



林场

呵护绿水青山-守护生态家园



剪枝



监测



巡视



除草

盛夏时节，步入林场，阳光透过繁密的枝叶，丝丝撒入林间，暑气虽盛，但斑驳的树荫下仍能感到些许凉意。转身来，一抹橘黄色映入眼帘，身着黄色马甲的林场工人们早已开始了他们的日常养护工作。

他们头戴宽边草帽，身着工作服，汗水不断地从额头渗出，顺着脸颊滑落，手上却有条不紊地用镰刀清理杂草。有的工人手持园艺剪刀，小心翼翼地修整着树苗的枝叶，每一剪都充满了专注与

谨慎，仿佛在雕琢一件珍贵的艺术品。还有的工人身背沉重的喷雾器，在林间穿梭，为树苗们喷洒杀虫药剂。他们步伐稳健，目光敏锐，不放过任何一个可能受到虫害侵袭的角落，悉心呵护着刚种下的小苗。

他们彼此协作，配合默契，没有过多的言语，在这片葱郁的林场中，他们的身影仿佛与这片绿色融为一体，成为守护这片生机的坚定卫士。

微风轻轻拂过，树叶沙沙作响，像是在低声诉

说着古老的故事。阳光照耀下，叶片闪烁着翡翠般的光芒，透着生机与活力。斑驳的光影在地上跳跃，交织，形成一幅人与自然共绘的盛夏画卷。

“绿水青山就是金山银山，改善生态环境就是发展生产力。”如今，森林葱郁，习近平生态文明思想正如阳光下绵延不绝的绿色海洋在妫川大地形成生动实践……

本版摄影：李晓鹏
本版文字：李晓鹏



平整树坑

打药